
POROČILO REGIJSKE ORGANIZACIJE KRAŠKO-NOTRANJESKE IN OBALE 
ZA MESEC APRIL 2009 
 
 
V aprilu smo imeli sejo regijske organizacije na kateri smo sprejeli poročila in usmeritve v 
»težkem« letu, ki je pred nami. Seznanili in dogovorili smo se kako delovati v teh pogojih, 
kjer se situacija iz dneva v dan spreminja. Predsedniki podružnic so seznanili prisotne o stanju 
v njihovih podružnicah in ukrepi, ki so jih sprejeli.  
 
V Livarni Komen je prišlo do drastičnih sprememb, tako da so morali preklicati subvencijo za 
32-urni delavnik, saj so se naročila zmanjšala tako veliko, da bodo morali odpustiti manjše 
število zaposlenih. Pri aktivnostih vseskozi sodeluje sindikat podjetja. V Lami Dekani so 
prešli na normalen 40 urni delavnik. V Rotomatiki lokaciji Koper smo podpisali PKP in 
priborili marsikatero boljšo pravico za delavca. V Liv Postojna in Liv Hidravlika so najavili 
manše število odpuščanj. Pomankanje dela na lokaciji Loža prav tako napoveduje 
zmanjševanje zaposlenih. V Tomosu so najavili prehod na 36 urni delavnik, ki so ga po 
večkratnih pogajanjih preklicali. Delodajalci v naši regiji potihem napovedujejo možnosti 
dogovora z sindikati okoli obročnega plačila regresa, kateremu sindikati v podjetjem 
nasprotujejo. 
 
V sami regiji se soočamo tudi z povečevanjem naročil (Cimos, Tomos, Rotomatika,..), kar 
tudi spodbudno. V podjetju Yidria Motors smo se dogovorili in podpisali sporazum o prehodu 
na 36 urni delavnik z posameznimi varovalkami. Prav tako smo sodelovali na protestih, ki jih 
je organizirala ZSSS, ter na srečanju z Republiškim inšpektorjem za delo, ki ga je organiziral 
SKEI Slovenije. 
 
Prav tako smo v naši regiji sodelovali na več okroglih mizah s socialno tematiko. Posamezne 
sindikalne podružnice se pripravljajo na organizacijo 1. maja (Kovinoplastika). 
 
V zadnjem tednu je bilo zaznati povečano aktivnost delodajalcev okoli zmanjševanja 
zaposlenih, zato pričakujemo v prihodnem mesecu povečano dogovarjanje okoli dogovorov 
kako prebroditi nastalo krizo. 
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